
Montageanleitung 
Stand  10/ 2023

SK 12 Schloß PZ DIN links
SK 12 Schloß UV DIN links
SK 12 Schloß WC DIN links



SK 12 Schloß PZ DIN links

10
9 4

7

8

5A
5

5B
6

9
9 10

3

2
 1

1A

DIN  L

Glastürschloß PZ
1 1 Stck Schloß SK 12 PZ DIN links

1A 1 Stck Zwischenlage Schloß
2 1 Stck Blendrahmen
3 1 Stck Design- Rahmen
4 1 Stck Blende Schloß
5 1 Stck Design Klemmplatte

5A 1 Stck Zwischenlage Klemmplatte
5B 1 Stck Gewindeplatte
6 1 Stck Blende Klemmplatte
7 3 Stck Senkschraube M5x32 für 8 mm Glasdicke

3 Stck Senkschraube M5x34 für 10 mm Glasdicke
8 1 Stck Senkschraube M3x8
9 2 Stck Drückerführung D=16 mm

2 Stck Drückerführung D=18 mm
10 2 Stck Abdeckung
11 1 Stck Innensechskantschlüssel

11

2



M 2
Nullstellung Schloß

SK 12 Schloß PZ DIN links

3

Schloßkasten
nach OBEN ausrichten

M 1

5B

5A
5

1
2
3

1A

7 8

0,1Nm1Nm

1Nm

1Nm

DIN  L DIN R



Nullstellung Drücker

Arretierung PZ

Arretierung Drücker

SK 12 Schloß PZ DIN links

4

M 3 M 4 

M 5 M 6 

M 7 



Glastürschloß UV
1 1 Stck Schloß SK 12 UV DIN links

1A 1 Stck Zwischenlage Schloß
2 1 Stck Blendrahmen
3 1 Stck Design- Rahmen
4 1 Stck Blende Schloß
5 1 Stck Design Klemmplatte

5A 1 Stck Zwischenlage Klemmplatte
5B 1 Stck Gewindeplatte
6 1 Stck Blende Klemmplatte
7 4 Stck Senkschraube M5x32 für 8 mm Glasdicke

4 Stck Senkschraube M5x34 für 10 mm Glasdicke
8 1 Stck Senkschraube M3x8
9 2 Stck Drückerführung D=16 mm

2 Stck Drückerführung D=18 mm
10 2 Stck Abdeckung
11 1 Stck Innensechskantschlüssel

10
9

7

6

5

3

2

1

5A

5B

8

9 10

4

1A

 

SK 12 Schloß UV DIN links

5



DIN  L DIN R

M 1

5B
5
5A
1A
1
2

37 8

SK 12 Schloß UV DIN links

1,0 Nm

1,0 Nm

1,0 Nm

1,0 Nm

0,1 Nm

6



SK 12 Schloß UV DIN links

Nullstellung Drücker

M 2 M 3

M 4 M 5

M 6        

Nullstellung Schloß

Schloßkasten
nach OBEN ausrichten

Arretierung Drücker

7



8

SK 12 Schloß WC DIN links

Glastürschloß WC
1 1 Stck Schloß SK 12 WC DIN links

1A 1 Stck Zwischenlage Schloß
2 1 Stck Blendrahmen
3 1 Stck Design- Rahmen
4 1 Stck Blende Schloß
5 1 Stck Knebel
6 1 Stck Design Klemmplatte

6A 1 Stck Zwischenlage Klemmplatte
6B 1 Stck WC-Anzeige Klemmplatte
6C 1 Stck Aufkleber grün/ rot
6D 1 Stck Gewindeplatte
7 1 Stck Blende Klemmplatte
8 4 Stck Senkschraube M5x32 für 8 mm Glasdicke

4 Stck Senkschraube M5x34 für 10 mm Glasdicke
9 1 Stck Senkschraube M3x8

10 2 Stck Drückerführung D=16 mm
2 Stck Drückerführung D=18 mm

11 2 Stck Abdeckung
12 1 Stck Innensechskantschlüssel

1

2

1B

3

4

5

6

6A
6B

6C

6D
7

8

9

10

10

11

11

12

rotrot

grüngrün



DIN  L DIN R

roten Aufkleber
unten anbringen

grünen Aufkleber
 oben anbringen

SK 12 Schloß WC DIN links / rechts

bei 10 mm Glas

bei 8 mm Glas

bei 10 mm Glas

bei 8 mm Glas



DIN  L DIN R

SK 12 Schloß WC DIN links

9

M 1

8
3
2
1

1A

6A
6B

6
6D
7

10  
9

oben grün 
unten rot

0,1Nm
1,0 Nm

roten Aufkleber
unten anbringen

grünen Aufkleber
 oben anbringen



SK 12 Schloß WC DIN links

Nullstellung Drücker

M 2 M 3

M 4

M 5

M 6

Nullstellung Schloß

Schloßkasten
nach OBEN ausrichten

10

Arretierung Drücker




